

Tisztelt Polgármester Úr!

06.01
ERKEZETT
Köszönet
2011 MÁJ 20
23405
336
H. 7 GB H. 2005

Sajnos a mai napig még mindig nem oldódott meg a megállási és parkolási problémánk, Szekszárd, Fürdőház u. 1. szám előtt. Polgármester Urat már többször kerestük ezzel a problémával, a személyes megkeresésre mindig egy másik időpont egyeztetés volt a válasz.

Hamár adót fizetek ebben a városban, itt éltek a családjaink éveken át, ebben a családi házban, akkor talán Önöknek kellett volna figyelembe venni az itt élők parkolását és ennek megoldását a körforgalom megépítésekor.

Ahhoz, hogy a minden napos életem élni tudjam, meg kell állnom a házunk előtt. Hozzáteszem egy 85 éves nagymama is lakik itt, akinek állapota nem teszi lehetővé, hogy több száz métert gyalogoljon.

Napközben a parkolók zsúfoltsága miatt és a körforgalmi helyzet miatt nem tudunk megállni sehol, mert nincs hely, így kénytelen vagyok a Fürdőház utcai kapunk előtt megállni, ahol megállni tilos tábla lett kihelyezve, bár ezzel szabálysértést követek el. Egyébként a Fürdőház utcában az összes tanya és garázs tulajdonos a megállni tilos táblák miatt nem állhat meg a háza, tanyája és garázsa előtt, mert a rendőr 30.000,-Ft-ra bünteti.

Szüret idején az utcában, ha megállnak a teherautók, vagy utánfutók, tulajdonképpen mindenki szabálysértést követ el, akkor is, ha a garázsba beálláskor egy pillanatra megáll az autójával. A mi helyzetünkben, mivel mi itt lakunk, a csomagot, cementes zsákokat, az építési törmeléket, a nagymamát ki be kell vinni, vagy szállítani, ami a jelenlegi fogalmi helyzet miatt ez lehetetlen.

Az udvarban és a házunkban vállalkozásaim, és a présházam van, tehát valami megoldást kellene találni.

Erre megoldást találtak már Villányban vagy Egerben, ott is megoldották a pincesorok és a sétálóutcaák forgalmát. Példát lehet venni ezekről a városokról.

A már működő vállalkozásunkhoz 2db parkolóhelyet kellett építeni a Stuttgard Udvar felőli oldalon, ami komoly költségekbe került (tervezés, engedélyezés, megépítés, anyagköltség stb.)

Kérem ezt a két darab parkolót díjmentesen a vállalkozás és a család részére engedélyezni szíveskedjen, amit le tudok zárni, mert ha nem zárom le, ugyanúgy beáll valaki a parkolóba.

Ha nem születik megoldás, és ezt ne vegyék fenyegetésnek, már többször leírtuk, hogy peres eljárást vagy a médiába való tájékoztatást, akár az egész utca, a préháztulajdonosokkal együtt összefogva fogjuk megtenni.

Mindenképpen kérem, szülessen megoldás erre a problémára, kérem ezt én és a préház tulajdonosok nevében.

Ezt kérem Önök találják ki, de ha kell kérdezzenek meg minket is.

Utolsó állásfoglalásukat 2010. márc. 19.-én kaptuk, akkor Kovács Szilveszter (ügyintéző), ügyiratszám :390-1/2010 küldte meg.

Ezt az állásfoglalást nem tudom elfogani, mert nem akarok pénzt fizetni arra, ami megillet. (ingyenes parkolási, megállási jog a házam előtt.)

Azóta a műszaki osztály vezetése megváltozott, kérjük az új vezetés segítségét és megértését és mielőbbi válaszát.

Köszönettel:: Kiss László, Kissné Koszorú Edit

Szekszárd, 2011-05-19



Keluce' (Kosorú Edit)